



Request for Applications # 2022-032

Responses to fact-finding questions

This project is made possible by the generous support of the American people through the United States Agency for International Development (USAID) through the United States President's Emergency Plan for AIDS Relief (PEPFAR), under the terms of Cooperative Agreement #AID-OAA-A-17-00015. The contents are the responsibility of PATH and do not necessarily reflect the views of USAID, PEPFAR, or the United States government.



Responses to fact-finding questions

1. Can the MATRIX team assist with accessing active pharmaceutical ingredients (APIs) from relevant pharmaceutical companies?

MATRIX cannot guarantee that manufacturers will provide APIs nor can we, if provided by the manufacturer, guarantee the timeline that these APIs could be supplied. We suggest including the purchase of any APIs as a line item in your budget.

2. Is delivery of biotherapeutics as antiretrovirals in scope of this RFA?

Yes, this type of research is considered responsive to the request for application.